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ВСТУП 
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Аудит» розроблена на 

основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 
програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 
затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних 
нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою 

сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі обліку, 
аудиту, оподаткування. 

Метою викладання дисципліни «Аудит» є оволодіння здобувачами 
вищої освіти базовими теоретичними знаннями та набуття практичних 
навичок проведення незалежної аудиторської перевірки фінансової звітності 
підприємства та виконання інших видів аудиторських послуг для 
забезпечення системи управління суб’єкта господарювання та зовнішніх 
користувачів необхідною інформацією. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 
- засвоєння теоретичних засад функціонування аудиту як системи 

незалежного фінансового контролю; 
- опанування законодавчих актів, нормативно-інструктивних 

документів, міжнародних стандартів аудиту: 
- набуття практичних навичок з організації та планування аудиту, 

виконання аудиторських процедур; 
- оволодіння методичним інструментарієм оформлення робочих та 

підсумкових документів аудитора.  
 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 
дисципліна. 

ПРН3. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПРН5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПРН6. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 
власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 
економічної діяльності. 

ПРН9. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 
підприємств. 

ПРН10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 
методи і процедури. 
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ПРН12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і 
комп’ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та 
оподаткування. 

ПРН17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 
лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 
принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПРН20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог 
соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та 
управляти часом. 

ПРН24. Володіти та застосовувати знання особливостей практики 
здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та складання 
звітності авіаційних підприємств. 

 
1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 

дисципліна. 
1.3.1. Інтегрована компетентність: 
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та 
оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорії та 
методів економічної науки і характеризується комплексністю й 
невизначеністю умов. 

1.3.2. Загальні компетентності: 
ЗК1 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК3. Здатність працювати в команді. 
ЗК4. Здатність працювати автономно. 
1.3.3. Спеціальні (фахові) компетентності: 
ФК2. Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 
обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

ФК7. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання 
впевненості. 

ФК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 
професійних обов’язків. 

ФК12.Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 
області здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 
діяльності авіаційних підприємств. 

 
1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 
Навчальна дисципліна «Аудит» базується на знаннях наступних 

дисциплін: «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Фінансово-
господарський контроль», «Фінансовий облік I», «Фінансовий облік II», 
«Облік і звітність в оподаткуванні». 
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2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з одного навчального модуля, а саме: навчального 
модуля №1 «Теоретичні та методичні основи аудиту фінансової 
звітності», який є логічно побудованим та цілісною частиною навчальної 
дисципліни, засвоєння якого передбачає проведення модульної контрольної 
роботи та аналізу результатів її виконання. 

Окремим другим модулем (освітнім компонентом) є курсова робота 
(КР), яка виконується у восьмому семестрі. КР є важливою складовою 
закріплення та поглиблення теоретичних та практичних знань та вмінь, 
набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни 

 
2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 
Модуль № 1 «Теоретичні та методичні основи аудиту фінансової 

звітності»  
Інтегровані вимоги модуля №1:  
знати: 
- теоретичні основи функціонування аудиту як підсистеми незалежного 

контролю; 
-  порядок регулювання аудиторської діяльності та її законодавчо-

нормативне забезпечення в Україні;  
- норми професійної етики аудитора;  
- основні методичні прийоми та методики аудиту та надання 

аудиторських послуг; 
- порядок планування аудиторської перевірки; 
- вимоги до формування професійного судження за результатами 

виконання аудиторських завдань. 
вміти: 
- здійснювати оцінку системи внутрішнього контролю та аудиторського 

ризику; 
- розробляти загальну стратегію та план аудиту в процесі планування 

аудиторської перевірки; 
- здійснювати аудиторські процедури; 
- формувати аудиторську думку за результатами перевірки.  
Тема 1. Сутність та загальна характеристика аудиту 
Поняття аудиту, його сутність та значення в ринкових умовах. 

Аудиторська діяльність, аудит та аудиторські послуги. Виникнення, 
становлення і розвиток аудиту в Україні та світі. Мета та завдання аудиту. 
Предмет, метод та об’єкти аудиту. Характеристика аудиту, завдань з 
надання впевненості та супутніх послуг. Класифікація аудиту. Завдання з 
надання впевненості, інші ніж аудит або огляд історичної фінансової 
інформації. Супутні аудиторські послуги та їх види. 
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Тема 2. Організаційні засади аудиторської діяльності  
Організація аудиторської діяльності в Україні та зарубіжних країнах. 

Міжнародні та національні професійні організації бухгалтерів та аудиторів. 
Спілка аудиторів України та інші професійні організації. Склад та порядок 
функціонування Аудиторської палати України. Суспільний нагляд 
аудиторської діяльності. Орган суспільного нагляду за аудиторською 
діяльністю. Інспекція із забезпечення якості. Підготовка аудиторів та їх 
сертифікація. Підвищення кваліфікації аудиторів. Аудитор, його статус і 
сертифікація; повноваження. Порядок створення аудиторських фірм і 
приватних аудиторів. Права, обов’язки та відповідальність незалежних 
аудиторів та аудиторських фірм. Види та організаційні структури 
аудиторських фірм.  

 
Тема 3. Нормативне регулювання зовнішнього аудиту в Україні та 

в світі  
Поняття та види законодавчо-нормативного забезпечення аудиторської 

діяльності в Україні. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, 
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг: особливості їх 
розробки, побудови та застосування. Міжнародні концептуальні основи 
завдань з надання впевненості. Міжнародні стандарти контролю якості, 
порядок застосування; зміст розділів стандартів аудиту історичної 
фінансової інформації (МСА 200-299; 300-499; 500-599;600-699; 700-799; 
800-899); зміст розділів стандартів аудиту огляду історичної фінансової 
інформації та супутніх послуг (МСА1000-1100; 2000-2699; 3000-3399; 4000-
4699). 

 
Тема 4. Професійна етика аудитора і контроль якості роботи 

суб’єктів аудиторської діяльності 
Фундаментальні принципи професійної етики аудиторів, мета їх 

впровадження. Використання терміну «професійний бухгалтер» у світовій 
практиці. Кодекс етики професійних бухгалтерів та його структура. 
Фундаментальні принципи професійної етики, що застосовуються до 
професійних бухгалтерів. Фундаментальні принципи професійної етики, що 
застосовуються до професійних бухгалтерів-практиків. Фундаментальні 
принципи професійної етики, що застосовуються до штатних професійних 
бухгалтерів. Контроль якості роботи суб’єктів аудиторської діяльності. 
Нормативне регулювання контролю якості. Зовнішній та внутрішній 
контроль якості  
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Тема 5. Оцінка системи внутрішнього контролю 
Місце та роль внутрішнього контролю. Особливості побудови системи 

внутрішнього контролю суб’єктами господарювання з різними 
організаційно-правовими формами. Види внутрішнього контролю. Поняття 
та складові системи внутрішнього контролю. Середовище контролю. 
Інформаційна система суб’єкта господарювання. Процедури контролю та 
моніторинг заходів контролю. Оцінка аудитором ефективності системи 
внутрішнього контролю. 

 
Тема 6. Аудиторський ризик та суттєвість 
Сутність аудиторського ризику та його складові. Чинники впливу на 

розмір аудиторського ризику. Поняття властивого ризику. Поняття ризику 
контролю. Поняття ризику не виявлення помилок. Методика визначення 
аудиторського ризику. Суттєвість в аудиті, її вплив на аудиторський ризик. 
Методика визначення рівня суттєвості. Поняття помилок і шахрайства, 
шляхи їх виявлення. Дії аудитора при виявленні помилок та шахрайства. 
Відповідальність аудитора при виявленні шахрайства при проведенні 
аудиту.  

 
Тема 7. Методи аудиту фінансової звітності 
Загальнонаукові методи вивчення предмету та об’єктів аудиту. 

Спеціальні методи та методичні прийоми в аудиті. Статистичні та 
нестатистичні методи вибіркового дослідження. Критерії оцінки аудитором 
фінансової звітності. Особливості організації аудиту та його методів у 
середовищі прикладних програм.  

 
Тема 8. Організація зовнішніх аудиторських перевірок 
Організація діяльності аудиторських фірм та планування їх роботи. 

Узгодження умов виконання завдань з аудиту за їх видами. Договір на аудит 
та порядок його виконання.  

 
Тема 9. Планування аудиторської перевірки 
Послідовність проведення аудиту, його етапи. Планування 

аудиторської перевірки: сутність, і документальне оформлення. Загальна 
стратегія аудиту. Методика і техніка розробки загальної стратегії аудиту. 
План проведення плану. Уточнення плану проведення аудиту. 
Відповідальність аудитора стосовно вхідних залишків та її врахування в 
процесі планування аудиту. Використання основним аудитором роботи 
інших аудиторів та експертів. 
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Тема 10. Аудиторські докази  
Поняття аудиторські докази, основні вимоги до них. Класифікація та 

порядок отримання аудиторських доказів. Достатність та прийнятність 
аудиторських доказів. Джерела та процедури отримання аудиторських 
доказів. Поняття аудиторських документів. Мета складання аудиторської 
документації. Процедури одержання аудиторських доказів. Оформлення 
аудиторської документації, формування аудиторського досьє.  

 
Тема 11. Аудит окремих рахунків та операцій  
Формулювання мети та завдання аудиторських перевірок окремих 

рахунків та операцій. Завдання перевірки застосовуваних елементів 
облікової політики підприємства щодо певних операцій та оподаткування 
суб’єєктів господарської діяльності. Методичні підходи реалізації аудиту 
окремих рахунків та операцій в умовах цифровізації економіки. 

 
Тема 12. Робочі та підсумкові документи аудитора 
Склад, структура та класифікація аудиторської документації. Порядок 

зберігання, зміст та форми робочої документації аудитора. Поняття, склад та 
форма аудиторського звіту. Формулювання думки аудитора та надання звіту 
щодо достовірності фінансово звітності. Модифікації думки у звіті 
незалежного аудитора. 

 
Тема 13. Організаційні основи внутрішнього аудиту 
Сутність, завдання та функції внутрішнього аудиту. Особливості 

внутрішнього аудиту, основні відмінності внутрішнього аудиту від 
внутрішнього контролю. Нормативне регулювання внутрішнього аудиту. 
Організаційні засади внутрішнього аудиту. Нормативне регулювання 
внутрішнього аудиту. Організація системи внутрішнього аудиту на 
підприємстві. Звіти і висновки внутрішніх аудиторів.  

 
Тема 14. Особливості аудиту на авіаційних підприємствах 
Функції та завдання організації аудиту на авіаційних підприємствах. 

Відповідність суб’єкта аудиторської діяльності вимогам щодо відбору 
незалежних зовнішніх аудиторів для державних підприємств. Особливості 
функціонування внутрішнього аудиту на авіаційних підприємствах. 
Організація відділу внутрішнього аудиту на підприємствах авіаційної галузі.  
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Модуль № 2 (освітній компонент) «Курсова робота» 
Курсова робота (КР) виконується у восьмому семестрі (в дев’ятому - 

для здобувачів вищої освіти ЗФН), відповідно до затверджених в 
установленому порядку методичних рекомендацій. 

Мета курсової роботи – перевірка, закріплення та розвиток знань 
здобувачів вищої освіти отриманих в процесі вивчення дисципліни «Аудит». 
Теми курсової роботи охоплюють всі розділи дисципліни і надають 
можливість творчого вирішення проблеми. 

Для успішного виконання курсової роботи здобувач вищої освіти 
повинен знати:  основні методичні прийоми та методики аудиту та надання 
аудиторських послуг, методику планування аудиторської перевірки, вимоги 
до формування професійного судження за результатами виконання 
аудиторських завдань; вміти: здійснювати оцінку системи внутрішнього 
контролю та аудиторського ризику, розробляти загальну стратегію та план 
аудиту, здійснювати аудиторські процедури, формувати аудиторську думку 
за результатами перевірки.  

Виконання, оформлення та захист КР здійснюється здобувачем вищої 
освіти в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. 

Час, потрібний для виконання КР, – до 30 годин самостійної роботи. 
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2.3. Тематичний план. 
 

№ 
пор 

Назва теми 
(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
Денна форма 

навчання 
Заочна форма 

навчання 

У
сь

ог
о 

Л
ек

ці
ї 

Л
аб

./п
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. 
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я 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Модуль №1 «Теоретичні та методичні основи аудиту фінансової звітності» 

1.1 Сутність та загальна характеристика аудиту 
8 семестр 8 семестр 

6 2 2 2 5 1 - 4 

1.2 Організаційні засади аудиторської діяльності 6 2 2 2 4 1 - 3 

1.3 Нормативне регулювання зовнішнього аудиту 
в Україні та в світі 6 2 2 2 4 1 - 3 

1.4 Професійна етика аудитора і контроль якості 
роботи суб’єктів аудиторської діяльності 6 2 2 2 4 1 - 3 

1.5 Оцінка системи внутрішнього контролю 
 6 2 2 2 6 1 - 5 

1.6 Аудиторський ризик та суттєвість 6 2 2 2 7 1 - 6 
30 6 - 24 

1.7 Методи аудиту фінансової звітності 
 6 2 2 2 9 семестр 

7 - 2 5 

1.8 Організація зовнішніх аудиторських перевірок 
 3 2 - 1 4 - - 4 

1.9 Планування аудиторської перевірки 
 9 2 

2 2 3 9 2 2 5 

1.10 Аудиторські докази 6  2 2 2 7 - 2 5 

1.11 Аудит окремих рахунків та операцій 9 2 
2 2 3 9 2 2 5 

1.12 Робочі та підсумкові документи аудитора 
 9 2 

2 2 3 6 - 1 5 

1.13 Організаційні основи внутрішнього аудиту 3 2 - 1 4 - - 4 

1.14 Особливості аудиту на авіаційних 
підприємствах 6 2 2 2 6 - 1 5 

1.15 Модульна контрольна робота №1 3 2 - 1 - - - - 
1.16 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8 
Усього за модулем №1 90 36 24 30 90 10 10 70 

Модуль №2 «Курсова робота» 
2.1 Виконання та захист курсової роботи 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за модулем №2 30 - - 30 30 - - 30 
Усього за навчальною дисципліною 120 36 24 60 120 10 10 100 
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2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН). 
Контрольна (домашня) робота (ЗФН) з дисципліни виконується у 

дев’ятому семестрі, відповідно до затверджених в установленому порядку 
методичних рекомендацій з метою закріплення та поглиблення теоретичних 
знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального 
матеріалу у сфері аудиту та аудиторських послуг. 

Для здобувачів вищої освіти ЗФН – завдання для виконання 
контрольної (домашньої)  роботи розробляються автором робочої програми. 
Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання випускової 
кафедри, доводяться до відома здобувача вищої освіти індивідуально і 
виконуються відповідно до методичних рекомендацій.  

 
2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену.   
 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, 

розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 
програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома 
здобувача вищої освіти. 

 
3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1. Методи навчання  
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні 

методи навчання: презентація, тестування, семінар-дискусія, розв’язання 
задач і практичних ситуацій. 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, 
демонстрацій, самостійному вирішенні задач, роботі з навчальною 
літературою. 

 
3.2. Рекомендована література  
Базова література 
3.2.1 Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон 

України від 21.12.2017 № 2258-VIII. URL: http:// 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text 

3.2.2. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 
України від 16.07.1999 № 996-XIV. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text  

3.2.3.Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 
надання впевненості та супутніх послуг. URL: 
www.apu.com.ua/files/temp/Ukr-block_T1-2010.pdf.  

 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1700-18/page
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1700-18/page
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14%23Text
http://www.apu.com.ua/files/temp/Ukr-block_T1-2010.pdf
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3.2.4. Про затвердження Положення про організацію внутрішнього 
аудиту в банках України: Постанова Національного банку України; 
Положення, Звіт, Форма типового документа від 10.05.2016 № 311. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0311500-16#Text 

3.2.5. Афанас’єва І. Гармонізація національного аудиту у контексті 
євроінтеграційних процесів. Збірник наукових праць Державного 
університету інфраструктури та технологій. Серія: Економіка і 
управління, 2018. Вип. 41 (1).-С. 104-114. URL: http://nbuv. gov. 
ua/UJRN/Znpdetut_eiu_2018_41% 281% 29__12  

3.2.6. Афанас’єва І. І. Впровадження положень директив ЄС в Україні. 
Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира 
Даля, № 3 (233), 2017. С. 9-12. URL:  http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-
bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21
REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21
P03=FILA=&2_S21STR=VSUNU_2017_3_3 

3.2.7. Гордієнко Н. І., Харламова О. В., Мізік Ю. І., Конопліна О. О. 
Аудит: методика і організація : навч. посібник: Харків. нац. ун-т міськ. госп-
ва ім. О. М. Бекетова. 2-ге вид., перероб. і доп. Xарків : ХНУМГ ім. О.М. 
Бекетова. 2017. 319 с. 

3.2.8. .Кочерга М. М. Розвиток екологічного аудиту в аграрному 
секторі економіки України: теорія, методологія, практика: монографія. Київ: 
Кондор, 2013. 308 с. 

3.2.9. Корягіна С. В., Корягін М. В. Маркетинговий аудит: навч. 
посібник. Київ: Центр учбової літератури, 2018. 320 с. 

3.2.10. Організація та методика аудиту: посібник. Л. М. Ячнева та ін. 
Х.: Форт, 2014. 121 с. 

3.2.11. Проскуріна Н. М. Процедурне забезпечення аудиту. Теорія та 
практика : монографія. К. : ДП «Інформ.-аналіт. агентство», 2011, 739 c. 

3.2.12. Рудницький В.С. Аудит: Навч. посібник / Гончарук Я.А., 
Рудницький В.С. Львів: Оріяна-Нова, 2014, 292 c. 

 
Додаткова література  
3.2.13. Афанас’єва І. І., Костенко О. О. Функції та завдання організації 

внутрішнього аудиту на авіаційних підприємствах. Чернігів: НУ 
«Чернігівська політехніка», 2020. С.25-28. URL: 
https://scholar.google.com/scholar?cluster=10470496326009226601&hl=en&oi=s
cholarr. 

3.2.14. Афанас’єва І. І. Екологічний аудит як інструмент еколого-
економічної політики сталого розвитку. Стратегія розвитку України: 
фінансово-економічний та гуманітарний аспекти: матер. VII міжн. наук.-
практ. конф.. Київ: «Інформаційно-аналітичне агентство», 2020. С.138-141. 
URL: http://194.44.12.92:8080/xmlui/handle/123456789/5240. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0311500-16%23Text
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=VSUNU_2017_3_3
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=VSUNU_2017_3_3
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=VSUNU_2017_3_3
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=VSUNU_2017_3_3
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3.2.15. Василюк М. М. Організація та методологія конролю якості 

аудиторських послуг: дис.. … докт. екон. наук. 08.00.09. К.: КНЕУ імені 
Вадима Гетьмана, 2020. 595 с. 

3.2.16. Немченко В.В., Редько К.О., Редько О.Ю. Аудит (основи 
державного, незалежного та внутрішнього аудиту): підручник. Київ: Центр 
учбової літератури, 2012. 540 с. 

3.2.17. Остапенко О.М. Проблеми впровадження та функціонуванн 
внутрішнього аудиту на авіаційних підприємствах в Україні. Наукові праці 
Коровоградського національного університету. Економічні науки, 2025, вип. 
2. С. 215-219. URL: http://economics.kntu.kr.ua/pdf/28/26.pdf. 

 
3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 
3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: zakon.rada.gov.ua 
3.3.2. Офіційний сайт Державної служби статистики України. URL: 

ukrstat.gov.ua/ 
3.3.3. Офіційний сайт Міністерства економіки України. URL: 

http://me.kmu.gov.ua 
3.3.4. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL: 

http://www.minfin.gov.ua 
3.3.5. Сайт Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю. 

URL: http://www.apob.org.ua 
3.3.6. Офіційний сайт Аудиторської палати України. URL:  

http://www.apu.com.ua  
3.3.7. Офіційний сайт Міжнародної федерації бухгалтерів. URL: http:// 

www.ifac.org 
3.3.8. Електронний фонд Національної бібліотеки імені В.І. 

Вернадського. URL: http://nbuv.gov.ua  
3.3.9. Журнал «Аудитор України». URL:  http://audukr.com.ua  
3.3.10. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді). 
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

ЗДОБУВАЧЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 
 
4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем вищої освіти 

навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл.4.1. 
Таблиця 4.1 

Вид 
навчальної роботи 

Мах кількість балів 
Денна форма 

навчання 
Заочна  форма 

навчання 
8, 9  семестр 

Модуль № 1 «Теоретичні та методичні основи аудиту фінансової звітності» 
Види навчальної роботи бали бали 
Розв’язання ситуаційних завдань, відповіді на 
теоретичні питання тощо під час аудиторної роботи 
на практичних заняттях 

20  10 

Виконання експрес-контрольних робіт та тестових 
завдань 40 30 

Для допуску до виконання модульної контрольної 
роботи №1 здобувач має набрати не менше 36 - 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 - 
Виконання контрольної роботи (домашньої) - 20 
Усього за модулем №1 80 60 
Семестровий екзамен 20 40 
Усього за дисципліною 100 

Модуль №2 «Курсова робота» 
 
 Вид навчальної роботи Макс. кількість балів 

Денна та заочна форма навчання 
Виконання курсової роботи 60 

Захист курсової роботи 40 
Усього за модулем №2 100 

 
4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу вищої 

освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку. 
4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем вищої освіти за 

окремі види виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну 
рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана здобувачем 
вищої освіти за результатами виконання та захисту курсової роботи в балах, 
за національною шкалою та шкалою ECTS заноситься до відомості 
модульного контролю,  а також до навчальної картки, залікової книжки та 
Додатку до диплома, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 
68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 
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4.5. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 

рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову 
оцінку, яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою 
ECTS. 

 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за 
національною шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-
екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової книжки здобувача 
вищої освіти, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 
68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 
Дата  

видачі П.І.Б. отримувача Підпис 
отримувача Примітки 

      
      
      

(Ф 03.02 – 02) 
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. Прізвище, ім’я, по батькові 

Підпис 
ознайомленої 

особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     
     
     

(Ф 03.02 – 04) 
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. Прізвище, ім’я, по батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо 

адекватності 
     
     
     

(Ф 03.02 – 03) 
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введен-

ня 
зміни Зміненого Заміненого Нового Анульо- 

ваного 
        
        
        

(Ф 03.02 – 32) 
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     
Узгоджено     
Узгоджено     
Узгоджено     
 



(Ф 21.01 – 03) 
 

 

Силабус навчальної дисципліни 
«АУДИТ» 

Освітньо-професійної програми  «Облік і аудит» 
 

Галузь знань: 07 «Управління та адміністрування» 
 

Спеціальність: 071 «Облік і оподаткування» 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 
Статус дисципліни Навчальна дисципліна фахового компонента ОП 
Курс 4 
Семестр 8 
Обсяг дисципліни,  
кредити ЄКТС/години 

120 годин /4 кредити 

Мова викладання українська 
Що буде вивчатися 
(предмет вивчення) 

теоретичні і прикладні аспекти незалежного аудиту та інших видів 
аудиторських послуг 

Чому це цікаво/треба 
вивчати (мета) 

оволодіння здобувачами вищої освіти базовими теоретичними знаннями та 
набуття практичних навичок проведення незалежної аудиторської перевірки 
фінансової звітності підприємства та виконання інших видів аудиторських 
послуг для забезпечення системи управління суб’єкта господарювання та 
зовнішніх користувачів необхідною інформацією 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

ПРН3. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 
ПРН5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 
аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 
ПРН6. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 
власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 
економічної діяльності. 
ПРН9. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 
підприємств. 
ПРН10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 
методи і процедури. 
ПРН12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 
технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 
ПРН17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 
лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 
принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 
ПРН20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 
відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 
ПРН24. Володіти та застосовувати знання особливостей практики 
здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та складання 
звітності авіаційних підприємств. 

Як можна користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та 
оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорії 
та методів економічної науки і характеризується комплексністю й 
невизначеністю умов. 
Загальні компетентності: 
ЗК1 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК3. Здатність працювати в команді. 
ЗК4. Здатність працювати автономно. 
Спеціальні (фахові) компетентності: 
ФК2. використовувати математичний інструментарій для дослідження 



соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 
обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 
ФК7. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання 
впевненості. 
ФК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 
професійних обов’язків. 
ФК13. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області 
здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування діяльності 
авіаційних підприємств. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Сутність та загальна характеристика аудиту. 
Організаційні засади аудиторської діяльності. Нормативне регулювання 
зовнішнього аудиту в Україні та в світі. Професійна етика аудитора і 
контроль якості роботи суб’єктів аудиторської діяльності. Оцінка системи 
внутрішнього контролю. Аудиторський ризик та суттєвість. Методи аудиту 
фінансової звітності. Організація зовнішніх аудиторських перевірок. 
Планування аудиторської перевірки. Аудиторські докази. Аудит окремих 
рахунків та операцій. Робочі та підсумкові документи аудитора. 
Організаційні основи внутрішнього аудиту. Особливості аудиту на 
авіаційних підприємствах. 
Види занять: лекції, практичні заняття  
Методи навчання: презентація, тестування, семінар-дискусія, розв’язання 
задач і практичних ситуацій. 
Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Фінансово-господарський 
контроль», «Фінансовий облік I», «Фінансовий облік II», «Облік і звітність в 
оподаткуванні» 

Пореквізити  
Інформаційне 
забезпечення 
з репозитарію та фонду 
НТБ НАУ 

Навчальна та наукова література:  
1.Кочерга М. М. Розвиток екологічного аудиту в аграрному секторі 
економіки України: теорія, методологія, практика: монографія. Київ: 
Кондор, 2013. 308 с. 
2. Корягіна С. В., Корягін М. В. Маркетинговий аудит: навч. посібник. Київ: 
Центр учбової літератури, 2018. 320 с. 
3. Немченко В. В., Редько К. О., Редько О. Ю., Кононенко В.П. Аудит 
(основи державного, незалежного та внутрішнього аудиту): підручник. 
Київ: Центр учбової літератури, 2012. 540 с. 

Локація та матеріально-
технічне забезпечення 

Аудиторія теоретичного та практичного навчання, мультимедійне 
обладнання, платформа Google Сlassroom 

Семестровий контроль, 
екзаменаційна методика 

Екзамен, письмові роботи, домашні завдання, тестування, курсова робота 

Кафедра фінансів, обліку та оподаткування  
Факультет економіки та бізнес-адміністрування  
Викладач(і) 

   

АФАНАС’ЄВА ІННА ІВАНІВНА 
Посада: доцент 
Науковий  ступінь: кандидат економічних 
наук 
Вчене звання: доцент 
Профайл викладача:  
https://scholar.google.com/citations?user=5gKfp
8QAAAAJ&hl=ru  
Тел.: 044- 406- 77-22 
E-mail:  inna.afanasieva@npp.nau.edu.ua 
Робоче місце: НАУ, корпус 2, ауд.  2.112 

Оригінальність навчальної 
дисципліни 

Забезпечує формування економічних знань, вмінь і компетенцій  майбутніх 
фахівців щодо аудиторської діяльності, аудиту та аудиторських послуг  

Лінк на дисципліну  
 


	(Ф 03.02 – 110)
	     УЗГОДЖЕНО
	    Декан ФЕБА
	  ________ Сергій СМЕРІЧЕВСЬКИЙ
	Назва теми
	Усього
	Усього
	2
	3
	7
	Модуль №1 «Теоретичні та методичні основи аудиту фінансової звітності»
	8 семестр
	8 семестр
	6
	2
	1
	6
	2
	2
	6
	2
	2
	6
	2
	2
	6
	2
	2
	6
	2
	2
	6
	2
	2
	3
	2
	-
	9
	2
	2
	Аудиторські докази
	6 
	2
	Аудит окремих рахунків та операцій
	9
	2
	2
	9
	2
	2
	3
	2
	-
	Особливості аудиту на авіаційних підприємствах
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